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Az elmúlt hetekben került
sor városunk óvodájában,
azaz mind a négy tagóvodá-
jában a ballagási ünnepsé-
gekre. Nagyon gyorsan el-
szaladt ez a három-négy év
és ahogy ilyenkor mondani
szokás, az egyik szemünk
sírt, a másik nevetett. Sírt, hi-
szen fájt a búcsú, nevetett,
mert tudjuk, hogy az óvodá-
ink becsukódó ajtaja után ki-
nyílik az iskola kapuja min-
den gyermek számára - fog-
lalta össze az óvodai balla-
gások kapcsán az óvodape-
dagógusok, dajka nénik,
óvodai dolgozók érzéseit Puj
Erzsébet Katalin intézmény-
vezetõ.

 A négy sarkadi óvodában
a tagóvoda vezetõk köszön-
tõjét követõen dr. Mokán Ist-
ván polgármester is meg-
osztotta ünnepi gondolatait a
jelenlévõ szülõkkel, nagy-
szülõkkel, barátokkal, óvoda-
pedagógusokkal és termé-
szetesen a ballagások fõsze-
replõivel, a nagycsoporto-
sokkal. Elsõként a Szalontai
Úti Tagóvodában, június 7-
én reggel 18 nagycsoportos
gyermek életében zárult le
egy korszak. Kinõtték az óvo-
dát és iskolába készülnek.
Indulnak egy új, ismeretlen
felé, hogy kezdetét vegye
életüknek egy új fejezete. Itt
is vidám elõadással, tánccal
és persze könnyekkel is bú-
csúztak az intézménytõl.

A ballagások sora ugyan-
ezen a napon délután folyta-
tódott az Epreskert Utcai
Óvodában, ahonnan 20
nagycsoportos és 7 vegyes
csoportos gyermek ballagott.
Zenés, táncos mûsoruk után,
versekkel és dalokkal kö-

Tájékoztatjuk Sarkad Vá-
ros Lakosságát, hogy a Kor-
mány a gyermekek védelme
érdekében egyes törvények
módosításáról szóló 2024.
évi XXX. törvényben rendel-
kezik a rendszeres gyermek-
védelmi kedvezményre való
jogosultság jövedelemi fel-
tételeinek változásáról, így a
gyermekek védelmérõl és a
gyámügyi igazgatásról szó-
ló 1997. évi XXXI törvény 19.
§ (2) bekezdése helyébe a
következõ rendelkezés lép:

„(2) A gyámhatóság meg-
állapítja a gyermek rendsze-
res gyermekvédelmi kedvez-
ményre való jogosultságát,
amennyiben a gyermeket
gondozó családban az egy
fõre jutó havi jövedelem össze-
ge nem haladja meg

a) a szociális vetítési alap
összegének a 245%-át, ha

aa) a gyermeket egyedülál-
ló szülõ vagy más törvényes
képviselõ gondozza,

ab) a gyermek tartósan beteg,
illetve súlyosan fogyatékos
vagy

ac) a nagykorúvá vált gyer-
mek megfelel a 20. § (2) be-
kezdésében foglalt feltételek-
nek;

b) a szociális vetítési alap
összegének 225%-át az a)
pont alá nem tartozó eset-
ben, feltéve, hogy a vagyoni
helyzet vizsgálata során az
egy fõre jutó vagyon értéke
nem haladja meg külön-kü-
lön vagy együttesen a (7)
bekezdésben meghatározott
értéket.”

(2) A gyermekek védelmé-
rõl és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. tör-
vény 19. §-a a következõ (3a)
bekezdéssel egészül ki:
„(3a) Az egy fõre jutó jöve-
delem megállapításánál nem

A sarkadi gyógyszertárak
hétvégi nyitva tartása és ügyelete
A gyógyszertárak  szombaton és munkaszüneti napo-

kon:    8.00 - 14.00  tartanak nyitva. Vasár és ünnepnap-
okon (ügyeletes héten - a Mimó-
za gyógyszertárral váltva) 9.00 -
12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00
Június 22.-23.

Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4.  Tel.: 66/572-030)

Tájékoztatás a rendszeres
gyermekvédelmi
kedvezmény igénybevétel-
ének változásáról

kell figyelembe venni a gon-
dozó családban élõ gyermek
árvaellátást.

A 2024 július 1. napján
hatályba lépõ módosítás a
rendszeres gyermekvédelmi
kedvezmény megállapításá-
hoz szükséges jövedelem-
határokat érinti. A jövede-
lemhatárok a rendelet szerint
az alábbiak szerint módosul-
nak:

A gyámhatóság megálla-
pítja a gyermek rendszeres
gyermekvédelmi kedvez-
ményre való jogosultságát,
amennyiben a gyermeket
gondozó családban az egy
fõre jutó jövedelem nem ha-
ladja meg a szociális vetítési
alap (öregségi nyugdíj)
összegének 245%-át
(69.825.-Ft/fõ), amennyiben:

-a gyermeket egyedülálló
szülõ vagy más törvényes
képviselõ gondozza, vagy

-a gyermek tartósan beteg,
illetve súlyosan fogyatékos.

egyéb esetekben a 225%-
át (64.125.-Ft/fõ)

A fentiek értelmében,
amennyiben a családban az
egy fõre jutó jövedelem nem
haladja meg a módosított jog-
szabályban meghatározott
jövedelemhatárokat, lehetõ-
ség van kérelmezni a rend-
szeres gyermekvédelmi ked-
vezmény megállapítását. A
kérelmeket és a szükséges
mellékleteket a Sarkadi Pol-
gármesteri Hivatal ügyfélfo-
gadási irodájában ügyfélfo-
gadási idõben lehet leadni.
Az ügyfélfogadás rendje: hét-
fõ: 13.00 – 16.00 óráig, szer-
da: 8.00 – 12.00 óráig és
péntek: 8.00 – 12.00 óráig.

Sarkadi Polgármesteri
Hivatal Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti

Osztálya

Nyolcvanegy gyermek búcsúzott a
sarkadi óvodáktól

szöntek el szeretett óvodá-
juktól. A szülõk, nagyszülõk,
keresztszülõk örömmel, a
büszkeség könnyeivel sze-
mükben figyelték gyermeke-
iket.

Egy héttel késõbb, június
14-én folytatódtak a ballagá-
si ünnepségek a Kossuth ut-
cai és a Vasút utcai tagóvo-

dákban. A Kossuth Utcai Tag-
óvoda gyermekei közül
összesen 21 nagycsoportos
köszönt el óvodájuktól. A bal-
lagó nagycsoportosok ebben
az óvodában is színvonalas
mûsorral búcsúztak társaik-
tól, az óvó néniktõl és a daj-
ka néniktõl. Majd a Vasút Ut-
cai Tagóvoda nagycsoporto-

sainak vidám ballagása zár-
ta a sort idén. 15 gyermek
vállára került föl a kis
ballagótarisznya, akik szin-
tén szép mûsorral kedves-
kedtek a vendégeknek, mi-
közben búcsút vettek az in-
tézménytõl.

Erzsébet Katalin intéz-
ményvezetõ asszonytól azt is
megtudtuk, hogy a lassan
véget érõ 2023/2024-es ne-
velési évben városunk négy
tagóvodájából összesen 81
nagy- és vegyes csoportos
gyermek búcsúzott, õk szep-
temberben már általános is-
kolai tanulmányaikat kezdik.
Az intézményvezetõ ezúton
is köszönetet mondott a gyer-
mekek szüleinek, hogy gyer-
mekeik nevelését megosz-

Nyári ügyelet a Sarkadi  Általá-
nos Iskolában

Nyári ügyelet, ügyintézés a
Sarkadi Általános Iskolában
(Kossuth utcai székhelyintéz-
mény, Gyulai úti feladatellá-
tási hely vonatkozásában)
Sarkadon, a Kossuth utca 17.
alatt

kizárólag a szerdai
napokon 9 órától 13 óráig
mûködik. Iskolavezetés
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Sarkad Város Önkormány-
zatának fejlesztési program-
jában kiemelt célkitûzésként
szerepel a meglévõ aszfalt-
burkolatú önkormányzati
utak felújítása, valamint a je-
lenleg még csak útalappal
rendelkezõ önkormányzati
utak szilárd burkolattal törté-
nõ ellátása – hangsúlyozta a
napjainkban zajló munkála-
tokat megtekintõ dr. Mokán
István polgármester, aki Mes-
ter Judit Ibolya alpolgármes-
terrel, valamint Sarkadi Kál-
mán és Nagy Imre önkor-
mányzati képviselõkkel járt a
Balassi Bálint és a Dózsa
György utcákban.

Ezeket a célkitûzéseket a
települési önkormányzatok
többsége nem képes saját
forrásból megvalósítani, te-
kintettel arra, hogy egy már
aszfaltburkolattal rendelkezõ
út új kopóréteggel való ellá-
tása is több tízmillió forintba
kerül, míg egy csak útalap-
pal rendelkezõ út szilárd bur-
kolattal történõ ellátása – ter-
mészetesen az utca hosszá-
nak és szélességének függ-
vényében – közelíti a százmil-
lió forintos nagyságrendet.

A fentiek alapján az útépí-
tési és útfelújítási feladatok
elvégzéséhez pályázati for-
rások bevonására van szük-
ségük az önkormányzatok-
nak, ami igen nehéz feladat,
mivel hazánk 2004-ben be-
következett uniós csatlakozá-
sa óta az önkormányzati tu-
lajdonú lakóutak építése és
felújítása az Európai Unió ál-
tal nem támogatott célkitûzés.

Mivel az önkormányzatok
számára rendelkezésre álló
saját forrás nem nyújt fede-
zetet az útépítésre és útfel-
újításra, valamint az európai
uniós forrásokra sem tá-
maszkodhatnak ezen célki-
tûzésükben, így szinte az
egyetlen lehetõséget a Bel-
ügyminisztérium által éven-
te meghirdetésre kerülõ pá-
lyázati kiírás jelenti, amely
teljes egészében hazai fi-
nanszírozású és maximum
40 millió forint összegû támo-
gatás igénylésére nyújt lehe-

Kilenc sarkadi utcát érint a „Viharsarki
keresztutak” program

(folytatás az 1. oldalról)
tották velük, legféltettebb kin-
cseik nevelését a sarkadi
óvoda valamelyik tagóvodá-
jára, az ott dolgozó szakem-
berekre bízták. Zárógondo-

Nyolcvanegy gyermek...
latként pedig a maga és va-
lamennyi kollégája nevében
az elballagott gyermekek-
nek, családjaiknak sikeres és
boldog iskolás éveket kívánt.

–mk

tõséget évente. Ebbõl a prog-
ramból sikerült az utóbbi
években felújítani az aszfalt-
burkolatot a Zsarói utca, a
Jókai utca és a Nagykert utca
már korábban leaszfaltozott,
de erõsen leromlott szaka-
szán.

Emellett nagyon ritkán ki-
írásra kerülnek olyan pályá-
zatok is, melyek elsõdleges
célja nem az önkormányzati
utak építése és felújítása, de
indokolt esetben, igen szigo-
rú feltételek mellett lehetõ-
ség van egy projektelemként
ezen feladat kivitelezésére is.
Ilyen volt a néhány évvel ez-
elõtt a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program
keretében megvalósított szo-
ciális célú városrehabili-
tációs program is, melynek
keretében 3 db szociális bér-
lakás és egy szolgálati lakás,
valamint a volt Tüdõgondo-
zó épületébõl egy közösségi
ház került kialakításra, 7 db
kamerával bõvült a városi
térfigyelõ kamerarendszer,
illetve a Mátyás utca Bihar és
Széles utcák közötti teljes

szakaszán új aszfaltburkola-
tú út épült.

A Terület- és Településfej-
lesztési Operatív Program
„Plusz” kiírásában két esz-
tendõvel ezelõtt végre meg-
jelent egy olyan pályázati fel-
hívás is, amely lehetõséget
teremtett önkormányzati
utak építésére. Ezzel a lehe-
tõséggel pedig azonnal élt a
városvezetés, így idén nyá-
ron végre elkezdõdhetett
egy nagyobb volumenû út-
építési program. A „Viharsar-
ki keresztutak” címû,
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-
2022-00004 azonosító szá-
mú projekt keretében bruttó
371,67 millió Ft összegû,
vissza nem térítendõ európai
uniós támogatást nyert el Sar-
kad Város Önkormányzata.

A projekt keretében Sar-
kad Város Önkormányzata
összesen kilenc, önkor-
mányzati tulajdonú, szilárd
(aszfalt) burkolatú belterüle-
ti lakóút építését valósítja
meg, összesen 3.281 méter
hosszban. A tervezett fej-
lesztések helyszínei: a Cso-
konai utca, a Lehel utca, a
Tölgyfa utca, a Tokai utca, a
Sugár utca, a Veress Sándor
utca (Kossuth utca – Veress
Sándor u. 71. sz. ingatlan
közötti szakasz), a Dózsa
György utca (Nagykert utca
– Gyár utca közötti szakasz),
a Honvéd utca (Nagykert
utca – Gárdonyi utca közötti
szakasz) és a Balassi Bálint
utca. Az útépítési munkák
során az építési engedély és
a kivitelezési tervdokumentá-
ciók szerint meghatározott
megfelelõ pályaszerkezet,
valamint aszfalt burkolat
(kötõ- és kopóréteg) készül,
a megfelelõ útpadka kialakí-
tásával, valamint a szüksé-

ges helyeken a meglévõ
csapadékvíz-elvezetõ rend-
szerek rekonstrukciójával
együtt.

A megvalósuló projekt a
meglévõ belterületi úthálózat
jelentõs mértékû fejlesztését,
az érintett utcákban lakók
számára a közlekedés, meg-
közelíthetõség feltételeinek
minõségi javulását eredmé-
nyezi. A munkálatok az ered-
ményes közbeszerzési eljá-
rás lefolytatását követõen el-
kezdõdtek, a Balassi Bálint
és a Dózsa György utca el-
készült, jelenleg a Honvéd
utcán zajlik a munka, majd
sorra jön a többi utca is. A
tervek szerint az idei év õszé-
re befejezõdik a kivitelezés.

A munkálatokat megtekin-
tõ polgármester elmondta,
hogy ezen beruházáson kí-
vül még van munka bõven
Sarkadon az önkormányzati
utak karbantartása, felújítása
és aszfalt burkolattal történõ
ellátása terén, ezért folyama-
tosan figyelik az újabb pályá-
zati kiírásokat és minden le-
hetõséget ki fognak használ-
ni újabb, hasonló programok
megvalósítására. Már el-
nyert pályázati programból
valósul meg többek között a
Munkás utca Bihar és Szé-
les utcák közötti szakaszá-
nak aszfaltburkolattal történõ
ellátása és a Hajdú utca, va-
lamint az autóbuszpályaud-
var útburkolatának újraasz-
faltozása is. A városvezetõ
azt is hozzátette, hogy a Ma-
gyar Közút Nzrt. Békés Vár-
megyei Igazgatóságával is jó
kapcsolatot ápol az önkor-
mányzat, ezért törekednek a
városon áthaladó, állami ke-
zelésben lévõ utak megújítá-
sát is elérni, mert ezen a téren
is van még teendõ.               –mk
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Álláshirdetés
A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás fenn-

tartásában mûködõ Kistérségi Humán Szolgáltató Központ
(Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) igazgatójaként az intézmény
Idõsek Otthona telephelyére (Sarkad, Gyulai út 8.) ápoló
vagy gondozó munkakör betöltésére szakdolgozót keresek.

Az állás teljes munkaidõs közalkalmazotti jogviszony. A
munkakör a személyes gondoskodást nyújtó szociális
intézmények szakmai feladatairól és mûködésük feltét-
eleirõl szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú mel-
lékletében meghatározott végzettséggel tölthetõ be.

Jelentkezni szakmai önéletrajz benyújtásával vagy - 06-
66-375-371-es telefonszámon elõzetes idõpont egyeztetés-
sel - személyes megbeszélés útján lehet.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

Óvodánk sikeresen pályá-
zott a Tesco „Ön dönt mi se-
gítünk!” felhívására. Ennek
eredményeként 200.000 Ft-
ot nyertünk mesedélutánok
megvalósítására. Ezúton is
hálásan köszönjük szavaza-
taikat, a Tesco támogatását!

A projekt keretein belül
szülõknek és gyermekeknek
szerveztünk közös mesedél-
utánokat, amelyeken egy-
egy mesét dolgozunk fel (A
három kismalac, A
vajaspánkó, A répa, A kiska-
kas gyémánt fél krajcárja).
Ezeket az alkalmakat a mese
elõadásával kezdtük, ame-
lyeket az óvó nénik a mese-
szõnyegek segítségével tet-
ték szemléletessé. Ezt köve-
tõen az adott mesét a jelen
lévõ szülõk és gyerekek se-
gítségével eljátszottuk. Eb-
ben kaptak szerepet a pályá-
zatból beszerzésre került fej-
bábok. Minden jelen lévõ te-
vékenyen részt vehetett a kis
meseelõadások színesítésé-
ben, tartalmas érdekes tevé-
kenységek valósultak meg. A
negyedik alkalmat nyílt nap
keretében szerveztük meg,
ahová meghívtuk a leendõ
kiscsoportos gyermekeket és
szüleiket is, így õk is bepil-
lantást nyerhettek óvodánk

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órá-
tól 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától
14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelõ Béke sétá-
nyon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), il-
letve a 1830-as telefonszám hívásával érhetõ el! Hétköznap-
okon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnap-
okon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközeleb-
bi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhetõ el a Béke sgt. 39. alatt,
vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Tájékoztató sürgõsségi
készenléti orvosi ellátásról

A sürgõsségi készenléti orvosi ellátás 2024. június hónap-
ban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az aláb-
biak szerint történik:

Háziorvos, rendelés helye: Telefon:
2024. június

24  Hétfõ Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. 06-66-272-820
25  Kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. 06-30-736-497
26  Szerda Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a. 06-66-270-259
27  Csüt. Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a. 06-66-270-259
28  Péntek Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. 06-66-375-985

Kirándulás az Országházba
A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2024. júli-

us 12-én kirándulást szervez Budapestre az ORSZÁGHÁZ-
BA. Indulás az autóbusz várótól 7.00-órakor. Az utazás költ-
sége 9.000 Ft/fõ autóbusszal. Minden érdeklõdõt szeretettel
várunk, nem csak egyesületi tagokat. Jelentkezni lehet szer-
dánként 10-11 óra között a fogadóórákon vagy az összekö-
tõknél, az útiköltség egyidejû befizetésével. Töltsünk együtt
egy szép napot.                                        Perei Károlyné elnök

VÉRADÁS SARKADON!
IDÕPONT: 2024. július 17. (szerda), 13.00 – 16.00 ÓRA

KÖZÖTT
HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL
5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.
A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOL-

VÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

Családi mesedélutánok a sarkadi
Szalontai Úti Tagóvodában

„A mesék csodálatos világa”

mindennapjaiba, és a mesék
csodálatos világába.

Ezek az alkalmak lehetõ-
séget adtak arra, hogy gyer-
mekeink belsõ képi világa,
értelmi, érzelmi, kommuniká-
ciós képességei fejlõdjenek.
Formálódjon énképük, önbi-
zalmuk, erkölcsi értékrend-
jük, társaikhoz való viszo-
nyuk, együttmûködési képes-
ségük. A közös program ál-
tal erõsödött az óvoda-csa-
lád és a szülõ-gyermek kap-
csolat. Mind a gyermekek,
mind a szülõk élvezték a
mesék dramatizálását, a
gyermekükkel való közös já-
tékot.

A pályázati összegbõl vá-
sárolt meseszõnyegek szí-
nessé tették a mesék bemu-
tatását, a fejbábok lehetõsé-
get adtak arra, hogy a sze-
replõk bõrébe bújva a kevés-
bé bátor gyermekek is meg-
nyilvánuljanak. Sikerként ér-
tékeljük, hogy több gyermek
arról számolt be, hogy otthon
vagy a szülõ, vagy a nagy
testvér olvasott nekik mesét.

A projekt sikerén felbuz-
dulva a továbbiakban is foly-
tatni fogjuk mesedélutánok
megvalósítását.

A Szalontai Úti Tagóvoda
gyermekei és dolgozói

A nyári szünet a gyerekek
számára egyet jelent a sza-
bad játékkal, kalandokkal,
izgalmas programokkal. A
szigorú napirendet felváltja a
kötetlen szórakozás.
Milyen veszélyek lesel-
kednek nyáron a gyere-
kekre?
Mik a leggyakoribb nyári
balesetek és hogy elõzhe-
tõk ezek meg?

Napégés, napszúrás: 
gyerekek esetében fokozot-
tan kell ügyelni a napvéde-
lemre. Mindig kenjük be õket
magas faktorszámú fényvé-
dõvel, a fejükön legyen egy
könnyû sapka.

Folyadékhiány: Ha elme-
gyünk valahová, mindig le-
gyen nálunk innivaló – lehe-
tõleg víz, amellyel rendsze-
resen megkínáljuk õket. Már

néhány korty is elegendõ.
Csípések: Gyakrabban

fordulhat elõ méh-, darázs-,
szúnyog-, kullancs-, vagy
hangyacsípés. Ha a gyerek
nem allergiás, elegendõ a
helyi kezelés. Ha a csípés
allergiás reakciót válthat ki,
forduljunk azonnal orvoshoz.

Horzsolások, ütések,
esések:  Biciklizés és gör-
deszkázás közben adjunk
rájuk térd- és könyökvédõt,
bukósisakot és zárt cipõt, így
csökkenthetjük az esetleges
sérülések mértékét.

Törések: elég egy rossz
mozdulat mászókázás, foci-
zás, bringázás közben. Ha a
sérülés komoly fájdalommal,
duzzanattal jár, mindenképp
forduljunk orvoshoz, aki meg-
állapítja, hogy zúzódásról
vagy törésrõl van-e szó, és
ennek megfelelõen ellátja a

Lassan véget ér az
idei tanév

A Sarkadi Rendõrkapitányság közleménye

gyereket. Fejsérülés esetén
keressük fel a legközelebbi
kórházat. Legyünk körülte-
kintõk a trambulin használa-
takor is, egy rossz ugrás vagy
érkezés során nemcsak a
végtagok sérülhetnek, ha-
nem komoly fejsérülést is
szerezhet a gyerek.

Vízi balesetek: nyáron saj-
nos gyakran lehet hallani
vagy olvasni tragikus kime-
netelû vízi balesetekrõl. Na-
gyon fontos, hogy gyerekün-
ket sose engedjük felügye-
let és megfelelõ óvintézke-
dések nélkül a vízbe, fõleg
akkor, ha nem jó úszó. Magya-
rázzuk el, hogy miért annyira
veszélyes a természetes vi-
zekbe fejest ugrani vagy mély
vízbe ugrálni a vízibiciklirõl. 
Csak kijelölt fürdõhelyeken,
strandokon fürödjünk, mert a
bányatavak, ismeretlen álló ill.
folyóvizek halálos veszedel-
met jelenthetnek!

A strandon, parton soha ne
hagyjunk õrizetlenül értéket.

Viharjelzéskor azonnal el
kell hagyni a vizet.

Közlekedési balesetek: 
nyáron a közlekedési bal-
esetek száma is megnõ. A

gyerekek leggyakrabban kö-
rültekintés nélkül lépnek le
az úttestrõl vagy szaladnak ki
a busz mögül, de kerékpáros
gázolás is okozhat végzetes
kimenetelû sérülést. A szünidõ
kezdetén ismételjük át gyer-
mekünkkel a legfontosabb
közlekedési szabályokat.

– 12 éven aluliaknak TI-
LOS fõútvonalon kerékpá-
rozni! A járdán csak a gyalo-
gosok zavarása nélkül sza-
bad kerékpározni.

– T ilos elengedett kor-
mánnyal biciklizni!

– Érdemes kerülni a domb-
oldalról történõ leguruláso-
kat, nagy tömegû tehergép-
kocsik mögött történõ bicikli-
zést.

– A kerékpárnak is vannak
olyan tartozékai, amelyekkel
kötelezõ ellátni. Ezek közül
a legfontosabb az elsõ és
hátsó világítás, valamint a
fékek.

– Építési területen, vasúti
töltésen TILOS játszani. Ti-
los magasfeszültség közelé-
be menni vagy arra felmász-
ni, mert még hozzáérni sem
kell, a feszültség lehúzhat ,
ami áramütést eredményez!

A Sarkadi Kinizsi LE veze-
tõsége nyári napközis rend-
szerû focitábort szervez 7-
13 éves korú gyermekek
számára.

Idõpont: 2024.07.08-tól
2024.07.12-ig naponta 8-16
óráig.

Helyszín: Kinizsi Sportte-
lep

Részvételi díj: 30.000 Ft/fõ
(3x étkezés, + a szükséges
folyadék)

Jelentkezés és egyéb in-
formáció:

T: +36/30/773-8061,  +36/
20/559-6769 ,  +36/70/318-
2084

MEGHÍVÓ
Kedves Szülõtársak!

Kamaszodik a gyermek…
Nem értitek egymást? Félted
õt a modern kor túlzottan di-
gitalizált világától, veszélye-
itõl? Szeretnél használati
utasítást kapni, vagy csak
egy kicsit tanulni errõl a kor-
szakról, más hasonló hely-
zetben lévõ szülõk társasá-
gában?

Akkor ott a helyed 2024.
június 26-án, szerdán 17:00-
tól a MaTiné - Ma tinédzser…

holnap felnõtt elõadássoro-
zat harmadik részén, melyet
a Gyermek és Családbarát
Egyesület szervezésében
ingyenesen látogathatsz.

Helyszín: Mazsola Bölcsõ-
de, Sarkad. Az elõadás az
elõadás-sorozat harmadik
része. Címe: „Sodródás,
vagy döntés - Kamaszkori
függõségek?” Az elõadó:
Karácsonyné Takács Nóra,
édesanya, pedagógus,
Coaching alapú Szellemi-lel-
ki Gyermek és Ifjúsági
Preventor™

Szeretettel várunk
minden érdeklõdõt!
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TEMETKEZÉSI  SZOLGÁLTATÓ  SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Temetések teljes  körû lebonyolítása

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443

KEGYELET

Lõkösháza, Toldi u. 3/a
37 ÉVE MÛKÖDÕ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu |Róbert Corvus – Kora facebook

SÍREMLÉK-
KÉSZÍTÉS

AKCIÓ!
Bõvített telepünkön óriási választékban tekintheti meg

árukészletünket. Minõségi gránit síremlékek korlátlan ideig
garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy

választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Megemlékezés

halálának 3. évfordulóján.

„Nem ezt akartam, nem így akartam, szerettem volna még élni,
De a halál könyörtelen volt, el kellett menni.
Ha emlegettek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyetek.
Ha rólam szóltok, mosolyogjatok, emlékem így áldás lesz rajtatok.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Képíró Imre
(volt Szegfû u. 14. sz. alatti lakos)

Szeretõ felesége, fia Imre és felesége, lánya
Erzsébet és párja, unokái Judit és

férje, Sanyika, és a 3 dédunoka

 halálának 4. évfordulója.
Nagyon hiányzol

Megemlékezés
„Megpihenni tértél fájdalmat elhagyva, melyet türelemmel viseltél magadban.
De az emlékeddel szívünkben maradtál, számunkra Te soha meg nem haltál.”

Berke JánosBerke JánosBerke JánosBerke JánosBerke János

Szeretõ hugod
Judit és családja

T:06/30/647-0663

esztergályost,
lakatost és se-
gédmunkást
keresünk.

BejárástBejárástBejárástBejárástBejárást
megoldjuk.megoldjuk.megoldjuk.megoldjuk.megoldjuk.

Bér: bruttó
2.400 Ft/óra

Sarkadi
telephelyre

Péntektõl-péntekig
Névnapok
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Régi motorokat vásárolok
Simson, MZ, Jawa, stb! Hiá-
nyosan üzemképtelenül is!
06/70/341-2495

Eladó szalagfûrészgép, oszlo-
pos fúrógép, zártszelvények,
csövek. 06/20/319-0310

Kertészetbe keresünk mun-

Kútfúrás kis és nagy átmérõ-
vel Gyebrovszki Károly 30/
416-5909

Fûkaszálást, kert gondozást
és karbantartást vállalok. 06/
30/617-4386

katársakat növényápolási
munkára 06/70/427-2013

Június 21. Péntek
Alajos, Leila

Június 22. Szombat
Paulina, Tamás

Június 23. Vasárnap
Zoltán, Szultána

Június 24. Hétfõ
János, Iván

Június 25. Kedd
Vilmos, Viola, Vilma
Június 26. Szerda

János, Pál, Cirill
Június 27. Csütörtök

László, Sámson
Június 28. Péntek

Levente, Irén, Iréneusz

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó

lapokba hirdetéseiket  a Városi Képtárban
munkanapokonnapokon

8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekû cikkeket amennyiben lehetséges
elektronikus formában kérjük leadni.

 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Kellemes környezet és
családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idõsek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti
Idõsek Otthona akadálymen-
tesített, kellemes környezet-
ben, parkosított, sétára alkal-
mas udvarral, családias lég-
körben emelt szintû és átla-
gon felüli ellátást nyújtó 2
ágyas, fürdõszobás szobák-
kal várja az idõsek jelentke-
zését.

Az Otthon békés, nyugodt
környezetet és komplex, sze-
mélyre szóló teljes körû ellá-
tás, aktív pihenés keretében
magas szintû, egyénre sza-
bott ellátást biztosít.

Lehetõséget biztosítunk -

az idõskori szellemi leépü-
lésben - demenciában szen-
vedõ idõs emberek elhelye-
zésére is.

Az otthon elõzetes idõpont
egyezetetés alapján sze-
mélyesen is megtekinthetõ!
További információ kérhetõ:
személyesen (elõzetes
idõpontegyeztetéssel) a Kis-
térségi Humán Szolgáltató
Központban,  Sarkad Árpád
fejedelem tér 2. alatt Sás Ildi-
kó igazgatónál vagy a 06-66-
270-981-es telefonszámon.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal híre

 A nyári munkát vállaló di-
ákok bejelentésére, adózá-
sára – a diákszövetkezeten
keresztül vállalt munka kivé-
telével – ugyanolyan szabá-
lyok vonatkoznak, mint más
munkavállalókra. Sõt, ese-
tükben igénybe vehetõ a 25
év alattiak kedvezménye is.

A diákok szülõi enge-
déllyel 16 éves koruktól dol-
gozhatnak, de szünidõben
már a 15 éves nappali tago-
zatos tanulók is vállalhatnak
munkát. A munkavállaláshoz
adóazonosító jelre van szük-
ség, ezért ha a diák még nem
rendelkezik vele, vagy el-
vesztette az adókártyáját, ak-
kor azt a NAV-nál tudja igé-
nyelni a 24T34-es nyomtat-
ványon. A nyomtatvány leg-
egyszerûbben az Online
Nyomtatványkitöltõ Alkalma-
zással (ONYA) tölthetõ ki és
küldhetõ be a NAV-hoz elekt-

ronikusan, akár
okoseszközrõl is.

A munkavégzésrõl szóló
megállapodás elõtt célszerû
a leendõ munkáltatót ellen-
õrizni a NAV honlapján, az
„Adatbázisok” rovatban, a be
nem jelentett alkalmazottat
foglalkoztató cégeknél
ugyanis kockázatos munká-
ba állni.

A diákmunkával szerzett
jövedelemre is érvényes a
25 év alatti fiatalok kedvez-
ménye, miszerint az arra jo-
gosult fiatalnak havi 576 601
forintig nem kell személyi jö-
vedelemadót fizetnie. Ez az
adóalapból levonható ked-
vezmény 2024-ben havonta
maximum 86 490 forint adó-
megtakarítást jelent. A ked-
vezmény érvényesítését a fi-
atalnak nem kell kérnie, azt
a munkáltató, rendszeres
bevételt juttató kifizetõ a jo-

gosultsági hónapokban au-
tomatikusan figyelembe ve-
szi, kivéve, ha a fiatal nyilat-
kozatban kéri a kedvezmény
részleges vagy teljes mellõ-
zését.

A foglalkoztatónak az adó-
évi összes jövedelemrõl és
a levont közterhekrõl igazo-
lást kell kiállítania 2025. ja-
nuár 31-éig, amire a diáknak
jövõre szüksége lesz a NAV
által készített
személyijövedelemadó-be-
vallási tervezet ellenõrzésé-
hez.

Munkaviszony esetében
ragaszkodni kell az írásban
megkötött – alapbért, munka-
kört tartalmazó – munkaszer-
zõdéshez, mely 18 éves kor

alatt csak a törvényes képvi-
selõ hozzájárulásával érvé-
nyes. A munkaviszony tarta-
ma, jellege és a munkavég-
zés helye nem kötelezõ tar-
talmi eleme a munkaszerzõ-
désnek, de jó ha szerepel
benne. A munkaviszony
alapján létrejött biztosítási
jogviszonyt a munkáltatónak
be kell jelentenie a NAV-hoz.
A munkaszerzõdésben a fe-
lek megállapodhatnak havi,
heti, napi vagy órabérben
vagy teljesítménybérben is, a
diáknak azonban meg kell
kapnia a minimálbért, ami
napi 8 órás foglalkoztatásnál
havonta bruttó 266 800 forint.

Ha a diákok egyszerûsített
foglalkoztatás (alkalmi- vagy
idénymunka) keretében dol-
goznak, akkor ebben az eset-
ben nem kötelezõ a szerzõ-
dést írásba foglalni.

A diákok foglalkoztatásáról
bõvebb információ olvasha-
tó a 72. számú Információs
füzetben.

Nemzeti Adó- és
Vámhivatal

Diákként dolgozni, diákként adózni


